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	 Ata	da	Reunião	em	forma	de	vıd́eo-conferência	iniciada	às	9h35	do	dia	04	de	2022	de	
2022,	estando	presentes	os	professores	Adriana	Miana	de	Faria,	Alexandre	Sperandeo	Feneri-
ch,	Avelino	Romero	Simões	Pereira,	Caio	Nelson	de	Senna	Neto,	Claudia	Maria	Villar	Caldeira	
Simões,	Cibeli	Cardoso	Reynaud,	Daniel	Quaranta,	José	Wellington	dos	Santos,	Julio	Cesar	Mo-
retzsohn	Rocha,	Marcelo	Carneiro	de	Lima,	Marcos	Vieira	Lucas	e	sob	a	Presidência	do	profes-
sor	Guilherme	Bernstein	Seixas,	Chefe	do	DCR.	Não	compareceram	os	professores	Bryan	Hol-
mes	Dıáz	e	Eduardo	Lakschevitz	Xavier	Assunção.	Os	professores	Cândida	Borges	da	Silva,	Jo-
ana	Christina	Brito	de	Azevedo	e	Paulo	Roberto	de	Sousa	Dantas	tiveram	suas	ausências	justi-
]icadas.	O	ponto	único	de	pauta	foi	a	consolidação	das	ofertas	de	disciplinas	do	Departamento	
para	o	próximo	semestre,	2022-2.	Para	otimizar	e	concentrar	a	oferta	de	todos	os	professores,	
havia	sido	compartilhada	uma	planilha	Google,	que	foi	veri]icada	e	teve	seu	conteúdo	editado	
e	ampliado.	Tendo	os	docentes	que	compartilham	disciplinas	se	reunido	oportunamente	para	
melhor	organizar	a	oferta	das	turmas,	discutiram-se	então	questões	pontuais	de	salas	e	horá-
rios.	Pediu-se	que	os	docentes	que	ainda	não	haviam	preenchido	suas	ofertas	que	o	]izessem	o	
mais	cedo	possıv́el,	para	possibilitar	veri]icação	tempestiva	da	Direção.	Nada	mais	havendo	a	
tratar,	às	10h28	horas,	eu,	Guilherme	Bernstein	Seixas,	siape-147.6297,	como	Chefe	do	Depar-
tamento	de	Composição	e	Regência,	encerrei	a	reunião.		

Guilherme	Bernstein	Seixas		
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Instituto	Villa-Lobos	UNIRIO	



UNIVERSIDADE	FEDERAL	DO	ESTADO	DO	RIO	DE	JANEIRO	
CENTRO	DE	LETRAS	E	ARTES	
INSTITUTO	VILLA-LOBOS	

DEPARTAMENTO	DE	COMPOSIÇÃO	E	REGÊNCIA	
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	 Uma	vez	que	as	férias	da	maioria	dos	colegas,	inclusive	do	chefe	de	departamento,	se-
rão	tiradas	em	setembro,	recesso	letivo,	o	que	inviabilizaria	a	reunião	daquele	mês,	por	meio	
de	comunicação	eletrônica	entre	os	dias	05	e	08	de	agosto	de	2022	a	maioria	dos	colegas	de-
cidiu	adiar	a	referida	reunião,	unindo-a	 à	de	outubro.	Esta,	por	sua	vez,	em	razão	de	afasta-
mento	do	chefe	de	departamento	para	realização	de	concerto	fora	do	municıṕio,	teve	sua	data	
transferida	para	o	dia	20	de	outubro.			
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Aprovação ad-referendum  

Como Chefe do Departamento de Composição e Regência do Instituto Villa-Lobos da 
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, aprovo ad referendum o 
afastamento entre 17 de setembro e 04 de outubro do presente ano do professor 
Daniel Eduardo Quaranta, matrícula SIAPE 1530098, para ministrar atividades letivas e 
conduzir atividades artísticas junto ao Centro Mexicano para a Música e as Artes 
Sonoras da Escola Nacional de Estudos Superiores daquele país, tal como descritas 
em carta-convite anexa a este documento. Ressalto que o período em questão não 
afetará as atividades letivas do docente junto ao Instituto Villa-Lobos.  

Rio de Janeiro, 10 de agosto de 2022
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